

免费安装净水器?净瞎忽悠

水务集团:通知上的单位子虚乌有,也没搞过这种活动

“免费安装净水处理设备?”最近,赵女士在自家楼门上看到这样的通知,不知是真是假。记者调查发现,发布该通知的是城水自来水设备安装处,公司工作人员自称是湖南长沙自来水净水设备有限公司在济南的办事处。但是,记者并未在企业公信系统中查到该企业。而济南水务集团也表示,从没有开展过类似的活动。

文/片 本报记者 张玉岩

通知落款单位根本就没有

几天前,槐荫区闫千户小区的赵女士在自家楼门上看到了一张通知,上面写着“开展净水普及惠民工程,可为居民免费安装净水器,改善水质,提高生活用水质量”。通知底部标注着一个电话号码,落款是“济南城水自来水设备安装处”,还加盖着公章。

“这是不是水务集团的一个部门?”尽管看上去挺正规的,赵女士还是有些担心,“市面上普通的净水器都要上千元,免费安装靠谱吗?”

赵女士注意到,想要免费安装,要在8月22日之前打电话预约,进行登记安装。赵女士记下了这个号码,但是22日之前一直没有打通过。“一直都是在占线中,感觉这个号码很忙。”

22日之后,楼道里的告示也不知道被谁给撕走了。“小区里的居民都觉得自来水设备安装处就是水务集团的一个部门,不过大家都特别纳闷,这个活动真是他们搞的吗?万一不是,肯定会在安装的过程中变相收费。”除了担心遇到“李鬼”,赵女士还

担心,万一真的是水务集团搞的活动,会不会是因为现在的自来水水质真的有什么问题。

随后,记者将情况反馈给济南市水务集团。工作人员介绍,济南市水务集团从来没有发布过这样的信息,也没有“城水自来水设备安装处”这个部门,水务集团也没有安装净水器的业务。

说是免费安装得交700元押金

记者按照赵女士提供的电话拨打了过去,一名女性工作人员接通了电话。该员工说自己并不是济南市水务集团,而是“城水自来水设备安装处”,并坦言自己跟济南市水务集团没有任何关系,免费安装净水器就是一种企业行为。该员工介绍,城水自来水设备安装处是湖南长沙自来水净水设备有限公司在济南的一个办事处。

“我们明年准备在各大省城和一、二线城市设置专卖店,所以先在一些省会城市进行1000台设备的推广,等到安装完毕之后,我们会做跟踪回访,定期检测水质,维护设备运转,换滤芯等等。”该工作人员说,“本来是截止到22日,但是现在济南还剩下200台,所以还可以



小区楼道里张贴通知,号称免费安装净水设备。

进行登记,免费安装。”

说到免费安装,该工作人员介绍,只要登记一下住址、姓名、联系电话,到时候就会派工作人员上门安装。但是当记者问到是不是完全免费时,该工作人员才说,虽然设备和安装是完全免费的,但是需要交700元的押金,为的是防止有人多领冒领。“我们的设备市场价格是1680元,安装后有三个月的

试用期,三个月内觉得不满意,可以退回设备,退还700元。如果还想要继续使用,一年之后退还押金。”

记者根据该工作人员提供的信息,在全国企业信用信息公示系统上进行了查询,并没有查到任何关于“湖南长沙自来水净水设备有限公司”的信息,说明其未在工商部门注册登记,该公司根本不存在。

冰雹砸坏200亩金银花 没入保险损失难补偿

本报8月26日讯(记者 张玉岩) 正好是金银花的采摘期,本想着能有个丰收年,却因为一场冰雹而落空。因为没有参保,徐先生的损失也难以挽回。

8月23日,一场冰雹把徐先生辛苦一年的成果毁去了大半。他一到地里的金银花就忍不住叹气,“现在正是金银花的采摘期,而这茬花又占一年产量的百分之六七十。”

早在2010年,在历城区董家镇镇政府附近,徐先生流转了200多亩土地,全部种上了金银花,创办了万朵金银花专业合作社。徐先生说,如果没有23日的那场冰雹,每亩地的年收入大概在2万左右,整个合作社年收入在400万左右,而这场冰雹一下,让产量一下就降了百分之七八十,只能收入百十来万。“以前采摘得雇百十来人,今年连人工费都省了。”

面对巨额的损失,徐先生转而向政府部门求助。济南市农业局种植业管理处的工作人员介绍,目前山东省实行的政策性农业保险,只有12个险种,包括小麦、玉米等粮食作物,奶牛等畜牧业,大棚蔬菜,另外还有商品林、桃、苹果等林业作物。这12个险种属于政策性农业保险,保金是每亩15元,其中政府承担80%,农户承担20%,也就是说农户每亩地出3元钱,就能参保。如果遭遇自然灾害,所受损失可以通过保险赔偿的方式来弥补。赔偿额度则要根据具体条款和受灾程度来定。而金银花在济南的种植面积并不是很大,还未被列入12个政策性农业保险中。

吉利博瑞 新生代高级动感座驾

最美中国车



您试驾 我有礼

赏·精致豪华 品·动感之美
感·驾驭乐趣 享·四重豪礼

仅限8月30日本周日, 仅限100位贵客, 速速报名, 先到先得!



经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567 章丘店 ☎ 83795666

8月29日雷诺汽车VIP专场狂欢团购惠!

雷诺新风朗 首付2.8万 送5年保养



原装进口

山东吉通 电话: 0531-87292268 地址: 济南市槐荫区经十西路388号(京福高速西出口路南)